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Dans un sondage eurobaromètre, publié en avril 2005, 24% des citoyens des 25 Etats membres
de l’Union européenne sont préoccupés principalement par la question des OGM (dont 24% de
français) et 40 % souhaitent être plus informés sur les OGM dans l’agriculture (dont 37% de
français), notamment sur les problèmes environnementaux et sanitaires. Selon Eric Gall,
(Greenpeace), ce sondage “reflète surtout le manque d’évaluation adéquate, à l’heure actuelle, sur
les effets des OGM et des substances chimiques” (1). Le sondage a été réalisé fin 2004 sur un
panel de 25000 personnes dans les 25 pays de l’Union.
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